



VÝSTAVY

LIDICKÁ GALERIE, přízemí

Stálá expozice „LIDICKÁ SBÍRKA“ – sbírka umění 20. a 21. století

Komentované prohlídky s kurátorkou Lidické sbírky Lubou Hédlovou po předchozí domluvě v ceně vstupenky.

LIDICKÁ GALERIE, kabinet

Pravdoliub Ivanov, Černé balóny / Black Baloons

2. 1. – 31. 3. 2017

Promítání videa z roku 2013

LIDICKÁ GALERIE, 1. patro

Martin Homola, Michal Fiala: Spectaculum aneb jak se žije umělci

15. 12. 2016 – 30. 4. 2017

Vernisáž výstavy se uskuteční 14. prosince 2016 od 18 hodin v 1. patře Lidické galerie.

Výstava potrvá do 30. dubna 2017.

Společná výstava dvou tvůrců, Martina Homoly a Michala Fialy, představuje jejich tvorbu z oblasti fotografie, volné grafiky a užité grafiky. Oba autoři jsou zároveň přátelé a společně pracují na různých projektech, z nichž některé jsou představeny i na této výstavě. Stmelujícím prvkem je přitom nejen toto přátelství, ale zároveň tematizace vztahu jejich volné tvorby – a tvorby, „která je živí“.

LIDICKÁ GALERIE, velký sál

Promítání filmů o historii Lidic, Ležáků a Letů z nabídky Památníku Lidice dle přání návštěvníků.

MUZEUM

Stálá expozice: „A NEVINNÍ BYLI VINNÍ“

Výstavní síň IN MEMORIAM

Osobnosti ostravské operace

4. 1. – 30. 4. 2017

Výstava zapůjčená z Národního památníku II. světové války v Hrabyni nese název Osobnosti ostravsko-opavské operace. Jejím cílem bylo přiblížit návštěvníkům osudy čtyř československých a šesti sovětských významných osobností, které se podílely na osvobození regionu severní Moravy a Slezska v období od března do května roku 1945. Vstup zdarma.

Výstavní síň POD TRIBUNOU

Děti ve válce

4. 1. – 29. 3. 2017

...světem v současné době zmítá 30 závažných ozbrojených konfliktů. Podle odhadů Dětského fondu OSN – UNICEF žije právě teď v oblastech bojů 230 milionů dětí, z nichž mnohé byly svědky trápení a umírání svých nejbližších. 109 milionů dětí nemůže chodit do školy, protože v jejich regionu byly školy zničeny nebo tam není bezpečno. O těchto tématech pojednává výstava fotografií. Vstup zdarma.

AKCE

Lidická simultánka

8. 2. 2017 od 11 hodin, Lidická galerie

Šachová simultánní partie s mladými hráči, kterou letos sehrají velmistři Sergej Movsesjan, David Navara a Julie Kočetková. Simultánce udělil osobní záštitu šachový velikán Anatolij Karpov, který se některých ročníků zúčastnil osobně.

Lidické zimní večery

Dvanáctý ročník úspěšného cyklu kulturních pořadů pokračuje i v únoru zajímavým programem:

14. 2. 2017 od 18⁰⁰ hod.

Křeslo pro Vilmu Cibulkovou

večerem provází Jiří Vaníček, klavír Martin Fila

21. 2. 2017 od 18⁰⁰ hod.

Křeslo pro Pavla Vítka

večerem provází Jiří Vaníček, zpěv Pavel Vítek

Vstupenky na představení v rámci Lidických zimních večerů můžete zakoupit v recepci Lidické galerie. Cena vstupenky činí 90,- Kč, pokud není uvedeno jinak. Program naleznete [zde](#).

POZOR, NĚKTERÁ PŘEDSTAVENÍ MOHOU BÝT JIŽ VYPRODÁNA!

Blog Památníku Lidice

Památník Lidice provozuje ve spolupráci s iDNES svůj blog.

Na něm jsou v nepravidelných intervalech zveřejňovány odborné články, úvahy a komentáře, jejichž autory jsou zaměstnanci i spolupracovníci Památníku Lidice.

Blog je dostupný [zde](#).

VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY

Galerie plná smyslů – pro MŠ, ZUŠ a 1. stupeň ZŠ

Poprvé do galerie – pro MŠ, ZUŠ a 1. stupeň ZŠ

Co mi sochy vyprávěly – pro 4. a 5. třídy ZŠ

Příběh obce Lidice – 2. stupeň ZŠ, SŠ

Den, kdy se mi změnil život – osudy dětí za druhé světové války – 8. a 9. třída ZŠ, SŠ

Lidice žijí v obrazech – 5. až 9. třída ZŠ

Lidice – kronika jedné vesnice – 8. a 9. třída ZŠ, SŠ

VZDĚLÁVACÍ PROGRAMY K VÝSTAVĚ SPECTACULUM

Objev svůj příběh, človíčku! – pro MŠ

Všude samé obrazy aneb jak je to s vizuální komunikací – pro I. stupeň ZŠ

Jak je to s reklamou? – pro II. stupeň ZŠ

Rezervace vzdělávacích programů prostřednictvím el. formuláře:

www.lidice-memorial.cz/vzdelavani/rezervace

DOPROVODNÝ PROGRAM K VÝSTAVĚ SPECTACULUM

Komiks workshop s Michalem Fialou

25. 2. 2017 od 13 hodin do 16 hodin, Lidická galerie

Michal Fiala je jedním z autorů výstavy, absolventem AVU a profesionálním kreslířem.

Nahlédněte společně s ním do světa komiksů. Workshop je zaměřen na vlastní tvorbu komiksového příběhu. Zjistíte také, co je to storyboard a shootingboard.

Workshop je určený pro širokou veřejnost.

Vstupné 60,- Kč.